Groupe des dauphins

Mathématiques

D’avril a juin 2010
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Les nombres de 0 A 49

J—

. Ecris le nombre.
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2. Entoure dans chaque liste le nombre le plus petit.

- 44 34 24 42 40 14 20
- 47 29 19 39 28 46 40
- 3] 13 43 34 14 35 45

3. Ecris les nombres en chiffres.

quatorze :
quarante-neuf :

quarante et un :

quarante-deux :
quarante-sept :

quarante-huit :



4, Ecris les nombres qui manquent.

31 34 38

5. Compléete le tableau.

Avant Le nombre Apres

48
4]
42
46
40

6. Continue.

38-39-_ - . . . . - -
49-48- - i i i i - -
28-30-__ - . . . . - -

7. Range les nombres dans | ordre croissant.

43 -34-45-41-42-35-14-24




Prénom : Date :

Les nombres de 0 a 49 ‘

1. Complete avec les signes < ou >

43 34 40 30 35__ 45 20 40
27 47 24 47 42 32 48 38
42 32 14__ 4] 49 19 36 46
2. Continue.

29-31-_ - - - - - .-
A8-46-_ - - - - - - -
0-5-_ - - - e - -

3. Relie les nomlbres écrits en chiffres aux nombres écrits en lettres.

4] e e quarante-cing
14 o e quarante et un
46 o e quaforze

4 e e quarante-six
40 o e quarante-deux
42 o e quaire

45 o e quarante

43 o e qQuarante-trois



4. Range les nombres du plus petit au plus grand.

47 — 48 — 14 — 42 — 49 — 46 - 4]

5. Calcule.
20+ 3 = 30+ 1 = 10+ 9=
30+ 5= 40+ 3= 20+ 2=

6. Décompose chague nombre en ecriture additive.

41 =10+10+ 10+ 10+ 1

42 =

49 =

35 =

47 =

44 =

40

40+ 2 =

10+7 =



Utiliser la table d'addition

Table de Pythagore

Consigne : complete e tableau.

+

2

Tableau & double entrée

Intreduction de la table d’addition

Consigne : compléte le tableau.

Rouge

Vert

Bleu

Jaune

O

12

Conzigne : complete les additions :

a+ 5= _

6+ 35=_
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Je compte jusqu’a... 50

Prénom & oo

COMPTER

« Complete la suite numérique de 1 a 50 :

10
20
30
40

50

15
25

35

45

11

21

31

41

« Combien y a-t-il de cubes dans les cases suvivantes :

40 35 45

0000000

37 47 74

50 45 40

15

50

26

45

T 1y

40 35 45

T I0ad

28 48 38

T 1o00

28 48 38

50

41

37
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35 40 45

 Range du plus PETIT au plus GRAND :

48

10




(7

7
/n
N

m

33 55 44
34 36 37
41 16 14

33 26 36
23 24 25

T ITT I 1T
(TTTIICTTLr 9T
T IT T 1197

10 11 12

DT T rrr ]
T4 e]
DT rrrr Iy

J
n
7
n
(7

39
25

J
n
7
n
(7

T DT IT T 1 9T
5
EEREEEEREE |
(TITTirrrr ]
22 23 24
(TITT T )]
EEEEERAEEE JB]N
(TITT T rrr )T
32 34 36
(TITTrrrrr ]
EEEEEAREEE 8|
EEEEEEEREE
7
7
7
m/n]
(7
mn

33 34 35
(TTITTrTr11
(T ITTTT11s
(T ITTrriid
Ty

35 53 43
(T ITTrriid
(T ITTTT11s
(TTITTrr111
(TrTrrrrrry

43 45 47
(T TT{rriry
(TTITI1T11}
(T TT{rriry
(Trrrrrrrry

Je compte jusqu’a... 50

m/n
T
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7
7
7
m
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N
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w/n

10 13 15
JO0
25 26 27
23 24 25

38 48 18

44 33 50
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« Combieny a-t-il du cubes ? (Entoure la bonne réponse)

(Trrrrrrr i | DI

COMPTER

DDoTC

29

40 50 60

47

40

50

46 48 50
30

33

45

25

34 43 47
* Range du plus GRAND au plus PETIT :

35
50




COMPTER

Je compte jusqu’a... 50

« Complete:

> 8 ? 1 11 ] 12 > 10 [T | ] 14
> 17 118 | . 20 | 21 > 24 | 25 | .| ... 28
» 30 3T [ ... 34 > 27 |28 | | ... 31
> 38 | .. 40 | ... 42 > 39 | ... 41 | . 43
> 46 | 50 > 45 | | 49
* Range du plus PETIT au plus GRAND :
50 40 | 30 | 20 10 5 15 25 35 | 45
> S | b e L | | 50
47 | 38 | 22 14 | 50 19 26 31 44 17
> Lo o | o | o | | |
* Range du plus GRAND au plus PETIT :
45 | 35 25 15 5 10 | 20 | 30 | 40 | 50
»1 50 | o ] 5
45 | 43 | 46 44 | 47 | 42 40 | 49 41 48
P Lo o | o | | | | |
« Observe et compleéte :
> 12 14 16 18 | 20 | o | | 28 | 30
»| 23 | 25 27 | 29 LI N R 39 4]
> 34 36 38 | o | 44 | | 50 | 52
» O S 10 | [ ... 25 | i | 40 | 45
» 50 | 48 | 46 | 44 | 42 | | | .. 34 | 32




COMPTER Je compte jusqu’a... 50

¢« Combieny a-t-il d’avions ?




Date .

Utiliser la table d’addition

Consigne : observe puis compléte.

Additions de 2 nombres

+ 3 5 6 2
4 4+3

0 0+2
2 5+2

8

Consigne : observe puis compléte.

+ 3 10 2
8 10+8=

1 3+1=

3

4 4+2=

6 + Z
3 + 4
4L o+ 2
o + 4
o +
2 + 4
9 + 0O

11



Date :

La table d’addition

Consigne : complete a l'aide de la table d'addition

Q+ 5= 5+ 8= 6+ 10 =
+5= 14 7 + =14
__+10= 18 @ + =17

Complete la table d'additions

+ 1011231456 7[8]°9

0

1

10




'addition (1)

.is d€ja € Observe et compléte.
H A B3 J0C

S+t = 3+06+5=_
AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAY

Bl ¢couvre
&

: 1 Observe et raconte. 5 |
899
54+3= 7
13014 15 |
1=» 12 =3 13 =9
1415316 |

2401 s 7 b

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAY

—— @ Calcule.

4 + 4 = 3 + 6 =__
1T 4+ 12 = 8 + 2 =
5 + 2 = A4+ 1 =

29 + 4 = o + 8

13
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¢ Mets une croix en face des A Calcule, ici, maintenant,
additions que tu peux calculer toutes ces additions.
sans l'aide des doigts.
6+ 1 o+1=__
8 + 7 8+ 7= __
4 + 11 4+ M=
2+ 2 24+ 2=
1T+ 12 T+12 = __
9+ 6 9+06= _
7+ 2 A+ 2=
5+ 4 5+ 4 =

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAY

‘falre haintenant

® Jecalcule seul(e).
3%+ 7= 6 + 10 =___
g+ll=e 4 + 2 =
2+9- 1 4% 98 =
M+8=_ 4 + 4 = __
- szl RN . =
e Pai appris 7%
=
9+ 2 =1
o+ 4 =10
O 1+ £ - 16 4 Oncontinue?




tables d'addition

OO OO ANNDOM
+ + + + + + + + + + +
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Connaissance des nombres entiers

Complcte par > ou < ou

No

No

6 ....

CO-’\’T“/FAJ)W/

12 ....24 26 ... .24
16 ....2 56 . 12
2 ....106 185 ... .18
c....22 29 ... 24
19 ....8 56 . 4

3....19 63 ....36
15 . ... 4 21 15
17 ....19 23 ....32
18 ....29 10 ... .10

10
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CALCUL AUTOMATISE : Additions de 2 nombres en ligne

Calcule les additions.

14 +9 = 15+ 1=
13+ 3 = 8+5=
19 + 8 = 18 + 6 =
7+4= 18 + 8 =
16 + 5 = 20+ 7 =
8+3= 1+8=
12 +1= 20 + 9 =
15+ 5= 11 + 4 =
9+2= 10+1=

11+8= 13+5=

18



CALCUL AUTOMATISE : Additions de 2 nombres en ligne

Calcule |les additions.

18 +4 = 19+ 7 =
18 +6 = 19+ 5 =
14 +8 = 14 + 8 =
14 +8 = 8+5=
13+7 = 12+ 9=
1+6= 2+6=
17 +4 = 3+6=
12 +8 = 13+ 5 =
5+5= 4+1=

4+1= 11+8=

19
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20



60

Je compte jusqu’a...




Les nombres de 0 a 59

« Mets le signe < ou >.

50 35 34___ 53 50__ 40
51 15 31 ____ 13 42 24
49 59 25__ 52 53 35
54 40 o0 49 18 o8

. Complete le tableau.

avant  Le nombre  apres
52

56
50
49
60
57

« Range les nombres du plus petit au plus grand.

45-35—-053-54-59 - 56

o -
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Les nombres de 0 A 59

. Complete avec les signes < ou >.

36 63
15 o1
43 34

38
59

38

28

37

50

24

59

. Range du plus petit au plus grand :

45-53-35-54-31-13-50

< <

<

<

« Range du plus grand au plus petit :

25-52-24—-47 -35-53-59

> >

>

>

42
48 38
49 53
<
>

35

39

>

53

49

35

. Trouve les nombres qui manguent dans chaque suite.

15 -20 - - 30 - - 60

34 -33-32- — 26 -

40— 42 — 44 - . - . . . . - 60

23



Les nombres de 0 & 59

. Complete les suites de nombres.

38-39-_ - 42— - - 46 -
48-49- - 52 - - 56— -
58-59-_ - -62-_ - - bb-___ -

. Place les nombres sur chaqgue regle a l'aide d'une
fleche.

46

0 10 20 30 40 50 60

r+-+++++++t++++—++++H+++ e

53

0 10 20 30 40 50 60

24



Les nombres de 0 a 59

. Decompose les nombres.
Exemple : 58 =10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 8

42 = + + + +

56

59 =

47

« Ecris en lettres.

N0 = 57 =
8 = 53 =
o = 59 =
52 = 54 o

. Complete avec >ou<.
41 14 25 52 34 43

353 35 24 42 13 31

« Compte de 5en 5.
5-10- - - - - - -

12

50

21

60

. Compte de 3 en 3.
2629 - - - - - - -

25



Les nombres de 0 d 59

[ ]
=

. Observe bien chague suite et complete.

49 — 48 - - 45 - - -4]- -

29 — 28 - =25 - - -21- -

. Range les nombres dans l'ordre croissant.

25-34-52-23-43-32-31-13

. Place les signes > <ou =

54 40+ 10+ 6 52 10+10+4
40+10+2 25 54 50+ 5
53-3 56 44 49 -5

« Comptede2en?.

30-32-_ - - - 42— - -

33-35- ~45- - -

26
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Les nombres de 0 a 59

. Range les nombres du plus petit au plus grand.

<

50—-583-0582-23-32-25-59

< < < <

<

. Range les nombres du plus grand au plus petit.

52-15-56-47-51-45-54

> > > > > >
. Place les nombres suivants sur la bande :
49 —45-55-57-53 - 51
47 06
. Mets le signe qui convient < ou >.
57 5l 26 52 25 21
23 32 14__ 4] 14 __ 4]
41 11 54 45 19_ 28
15 Sl 27 57 21 12




Je compte jusqu’a... 60

COMPTER

« Complete la suite numérique de 1 a 60 :

10
20
30
40

50

60

18

38

58

27

47

15
25

35

45

55

13
23
33
43

53

11

21

31

41

51

« Combien y a-t-il de cubes dans les cases suivantes :

60 16 06

T
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T 17

50

60

55

ST S N " SN L —"

P e e e e

48 54 55
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(T

0000

55 50 45

e e e Pe— [

EEREN aEEE
P o [
EEREN aEEE

EEREN aEEE

40 50 60

EEEEN/|EEEEE
(T Irrrrrrs

EEEEE EEEEE|

43 34 50
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CALCUL AUTOMATISE : Additions de 2 nombres en lighe

Calcule les additions.

25+ 10 = 20+ 5 =
11+1= 12 + 10 =
21+2 = 13+ 1=
19+2= 6+2=

25+2 = 4 +1 =

9+10= 18+ 1=
10+7 = 16 + 7 =
12+2 = 20 + 4 =
6+6= 22 + 5 =

16 + 3 = 13+ 4 =

29



1) Calale.
2+3= /+ 2=
3-1= ]1+3=
2+7=_ 5-2:_
9-4-= 6+ 3=
2+8= 6-3=
z)fmnf&n o calaue.
°° ® 9 (= I + e
) — | @ o 9 — @
o O
o o |%° ° - o o
@ O @ 0 = @ O @ = |0
C ) ® I Qo
.‘. 9 — ? 0‘0 O° = ?
o © [ o ©
S s 9 ¥
@ 9 0° = | ® 2 g f? =@

30
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24 | Calcul

Calculer des différences en ligne

1. Lis I'opération. Barre les objets nécessaires.

6-2=4

.rél- (J ’?
2 :—fﬁ S
g3 ¢, ¢
2k e{k 2

8-5=3 /-3=4
cooe| [RRHR
OO O O S S S

2. Barre pour calculer les différences.

DA A 0
@ @ @ @ Y P €
g:@a g@jﬂ g:@jg 9@3 JER R @Dﬁ
vV V

8_2=_ 6'3= 3-2:
s & &] [srr21] seses

) ) @ tgy AT T RS T 2T

L & : v wvovw
5.3= 7-.5= 10-7 =

3. Ecris I'opération et calcule.

H B8 &
& &

ol sk ek NS
KKK SBXX

o O
).
» x¢
X X
B¢ R

2R 8 & XX o<

31
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Approche de la Soustraction

Complete et calcule :

"0“__ _m_ _m_ "0“__ OOO__ _m_
n__ T__ n__ u."__ n__ ~

35



O|OINI® o] [e][e][e
ool olololo
7-3= 8-2=
@] [e][e) @) [e][e][e][e)
ololo ololo[o]o
6-4= 10-5 =

7-4=__ 8-1=__
10-7 = 9-4=_
4-2= 7-3=

32 21 | 26
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B+2=..... 3-1= ... 7+1=... 6-2= ... 16 +3=.....
5-3= ... 8+2=.... 10-1= ... 10+7=..... 12-2= ..
24 +4 = ... 15-3= ... 40+6=...... 18-4= ... 19-2= ..
2. ﬁxmyafé[&a[@.&mf&

og0 e 0 L3N b4 ° e 0

o% o%

-3 oo = |’ S8 | — o | =(3%

000 T X ) ° 000 (N ] ®

ooe| _ |00 | _ | eoe| |0 0| _ | o

e00 o o= e00 o o= |e

.o. _ .o. _ ? ::: _ - _ ?

o ° o 0| — hd oo o o — *

e°e| [, | _|? el | o |_|?
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Mathématiques : les figures planes 1
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Mathématiques : les figures planes 2

Desine s ermesde o o demandse v

39
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Meathemaliques : Les figures planes 3

?&a\%@%g@mmumm
O Les nonds A Eﬁ%[mwnﬂfm
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COMPTER Je compte jusqu’a... 70

e Combieny a-t-il de cannes ?

\3_36"’ 5._:aé
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. Complete la suite de nombres.

98 — 39 -

38 -39 -

47 — 48 -

12-13-

. Complete le tableau.

Apres

/70

50

Nomlbre

68

64

Avant

65

e

63

61

65

62

68

70

66

61

69

64

67

70

42



« Combieny a-t-il du cubes ? (Entoure la bonne réponse)

- o OO o HIHH — EEEE . w
I A o T o R R A R
L =1a00 ittt 1 Ww
- olllHEH ol DM ol | EEEEH o
At v o o o
O
B OO0
B m\. VLU O A
N O b e B e B e T © 1 B N | N | N O
@O LN N N O | N N e NN ™
L =N i e 1 oY o o
O wol| [HH o O N o
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10
20
30
40
50
60
70

18

38

58

27

47

67

15
25
35

45

55

65

13
23

33
43

53

63

11

21

31

41

51

61

43



Les nombnes de 0 & 70

. Complete avec les signes < ou >.

36 63 37 67
35 53 15__ 5]
48 48 69 49
65 56 59 49

shdhe choisman du plus npelil aw plua g

46 — 63 =36 - 64 -31 -

anda

3-60

< < < <

<

48-49-__ - - 52-53-__ -55-

58-89-_ - - 62-63-___-65-

24 47

60 30

63 __ 36

33 _ 35
<

Mmasten (] e CLGeYy AdmMs Ley COxes S U AMALes

P9990
55 65 56

50 60 70

44



70 60 50

56 66 65

45



Il
OoRTTo

OTTfrifi1$

64 66 47
O ooy @
O ooy @
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65 69 /0

35 53 43
O Oy 3
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« Ecris en chiffres.

soixante-neuf

soixante-quatre =

soixante-deux =

soixante-sept =
soixante-six =

soixante-et-un =

24 -52-68-42-63-25-65-36—-2/-36-58-43

46



Connaissance des nombres entiers

e

Classe les nombres dans ordre croissant ( du plus petit au plus grand )

2 - 32 - 6 - 45 - 29 - 40

24 - 12 - 3¢ - o1 - 9 - 20

54 - 32 - 40 - 21 - 39 - 4




Les triangles

Relie les points a la regle par 3 comme le modéle : ce sont des triangles
: v o O O o O O o O O
® ® O ® o O o o O
Colorie les sommets de ces triangles et numérote-les comme sur le modele :

0

O O O

Colorie les figures en forme de triangle :

YA

O

48



Triangles (1)

Les triangles ont 3 sommets Xet 3 cotés

Reproduis les triangles : marque le sommet manquant et trace les cotés

A

V

%

—

\ /

49



Reproduis les triangles :

Triangles (2)

50



CALCUL AUTOMATISE : Additions de 2 nombres en ligne

Calcule les additions.

15+7 = 1+6=
21 +5 = 22+ 10 =
6+6= 3+7=
20+ 7 = 15+ 6 =
7+1= 14+ 2=
6+8= 7+6=
3+5= 22 + 3 =
21 +10 = 11+6=
14 +6 = 4+6=

22+2= 12+ 3 =

51



lsnencie les lillets of Des nisces -

Jgfh
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centimes d'€

57

centimes d'€

centimes d'€

centimes d’€




Connaissance des nombres

La monnaie :
Les centimes d’Euros

Colorie les pieces de |la couleur indiguée.

58



CALCUL AUTOMATISE : Additions de 2 nombres en ligne

Calcule les additions.

15+7 = 11+ 7 =
13+ 10 = 5+6 =
16 +1= Q+6 =
3+3= 18+9=
1T+2= 6+5=
7+1= 14 + 6 =
8+4= 19+ 3=
8+3= 10+ 1 =
21+ 10 = 15+ 5=

19+9 = 22+6 =

59



30 +40 =

29+ 10 =
7+30= 2+8=
40+ 12= 20+ 30 =
@ Je découvre

Au marché, Louis achéte une grande tarte aux fraises et un poulet.
I Combien a-t-il dépensé ?

(.Béf\m:jﬁadéramé €

60



Calcule en ligne. Calcule en colonnes.

o d u
+ 4
Calcule en ligne puis en colonne.
523 = 35 6 2
62+ 2/ = +2 3 + 27
@ Je retiens
Pour calculer en colonne :
1. Je pose |'addition 2. J'additionne les unités 3. Jadditionne les dizaines
2 5 2°5 25
+ 3 2 + 3 2 + 3 2
> o 5 7

45 52 26 63
+33 +2 1 +33 + 14

61




Coloude
115
T 3
15+3=...
2 | 6
T 2
26 + 2= ...
2 | 6
T 2
26 + 2= ...

11 4
1|15
14+ 15=...

2 | 3
1] 4
23+ 14 = ...

110
210
10+20=...

11 2
3|3
12+ 13=...

2 | 5
113
25+ 13 =...

2 | 1
110
21+ 10=...

62



43
+ 26

31
+ 20

36
+ 42

34
+ 44

41
+ 14

22
+ 27

41
+ 41

35
+ 44

22
+ 36

41
+ 43

41
+ 35

32
+ 12




@ Je découvre

@ Je retiens

Pour calculer une addition avec une retenue :

Je pose I'addition.
207
1

+ 5

@ Je mentraine

2
1

J'additionne les unités.

~J

o

Modou calcule des additions. Observe sa méthode.
" Essaie la méthode de Modou :

Sa maitresse calcule d'une autre fagon.

Observe sa méthode.

Essaie la méthode de la maitresse :

- 0
53 + 32 = ¢
58

+ 3|2

Je retiens une dizaine.

@
L3
15

+

G pe—— ;2
\Ll»_‘l_|:1d+_"|_|]

78+ 14 =

J'additionne les dizaines.

@
27
15

+

42

26
+33

63
+ 18

64




:f’ |diki 4 I

Calcule les additions en colonnes.

dlu d(u dlu dlu dju
1 28 419 4|6 3|17
+ 2|4 + 3|5 + 2|1 + 2|7 + 419
17424 = 28435 = 49421 = 46427 = 37+49 =
d|u d|u d|u d|u dlu
319 2|6 119 3|2 315
+ 219 + 3|2 + 2|7 + 28 + 5|9

J9+29= 26+32 = 19+27 = J2+2é = 39439 =



9
3

4
5

2
3

4
2

5

3
2

6

9
3

7

S

6

1

9
5

8

S

5

6
8

6
2
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35
+ 14

26
+ 10

28
+ 18

12
+ 31

32
+ 25

(awec o sans neenue)
28 41
+ 43 + 29
42 14
+ 44 + 26
40 16
+ 36 + 11
42 10
+ 38 + 22
43 19
+ 37 + 28

16
+ 41

37
+ 37

38
+ 43

39
+ 42

36
+ 41
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46
+ 33

26
+ 45

26
+ 22

+
o1 N

+
o0 00

+
o) O

+
~ ~

41
+ 27

49
+ 44

37
+ 43




1) Calcule.
12+ 46 = 52 + 46 = 32+37 =
21 +23 = 62+ 16 = 36 +40 =
58 63 12
+11 +35 +70
36 40 82
+12 +29 +16
2) Pose et calcule.
12 + 45 = 33 + 41 =
22 + 36 = 82+ 10 =
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Do vt s

e Les pieces du puzzle ont été retournées. Retrouve leurs numeéros.

N

2 Observe le déroulement du pliage-découpage puis réalise-le.

Jo chenche

Que remarques-tu ? Repasse le pli au feutre rouge.
Le trait que tu viens de tracer s’appelle un axe de symétrie.

%mtanéaﬂmﬁm,n’ouﬂ)wrmdeneram?e[ﬂtmgeuhemmr,whmta,uwemummdevljfmﬁl}ue
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A

Compétence : Etre capable de percevoir I'existence d’une symétrie entre 2 objets

Consigne : Entoure les animaux qui ont leur image comme dans un miroir
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W&WWMMO
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 | ... 13 | ...... 15 | ... | ... 18 | ...... 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 | ...... 33 | ...... 35 | ... 38 | ...... 40
41 42 43 44 45 44 47 48 49 50
51 | ...... 53 | ...... 55 | ... 58 | ...... 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 | ...... 73 | ...... 75 | ...... | ... 78 | ...... 80
(ZMn&antiaJHRdecu&%&kwwﬁe&aueaquudbA?
9006 66 .""'."
55 66 77 59 79 69 60 70 80
999
80 70 60 73 63 43 71 61 16
G&Wamfﬁae:
> 35 40 45 55 80
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/9=75=-71-70-69—-17-73-37 =357 -69

< < < < < < < < <
avant | nombre apres avant | nombre apres
73 79
69 75
71 73
Relie
soiwanbe-dewx v 63
wmnﬁef—b“vewﬁef . ¢ 73
MMfe,—dxm%ef . . 62
soizcanbe-buoio o 72
65___75 26 ___ 62 75 ___57
36___73 64 __ 74 76 ___ 67
72 ___ 62 26 ___ 62 74 ___ 47




62—-74—-47 26 -72-64

/9

74 ___

< < <
avant |le nombre| apres
73
79
76
71
/8
/6 69 67
68 75___ 57 71
70 69 79
25 45__ 54 73
/70 /0__ 60

56

/8

__ 17

47

_ 37

65

78



Les nombres de 0 & 80

Clode.
7/0+2= 50+7 = 50+ 6=
60+ 5= 60+ 4 = 60+ 6 =
/0+9= /0+7 = S0+5=
& ZZ\QL
48 quarante-huvit 75 . .
soixante-quinze
69 79
soixante-douze soixante-deux
20 80
cinquante-neuf soixante-cing
55 /0
soixante-quatorze
59 48 64 /8







27 < 72 45 > 40 60 < 70

/2 . 27 40 . 45 20 .. 50

10 .. 20 68 .. 86 10 .. 50

20 .. 10 86 .. 68 80 ... 49

90 .. 50 48 . 84 /8 ... 60

50 .. 90 84 . 48 89 . 90
8 |
59 88 85 /0
60 |
80 69 /9 89

70

80

81



avant | nombre | apres avant | nombre | qapres
83 89
/9 /8
81 86
76 | 78
67 | 69
89 | 88
encare N encore
avant avant le hombre apres cprés
85
/9
86
82
80
/9
68 | 69 /1 74 76 /9
/3 /9 81 84
/8 84 86 89

82



Tables d’addition

Jours

dets Date :

Compléte la bande numeérique.

LI lTwe] T 1 | J=] | [ [ |

Je découvre

Calcule les sommes suivantes. Pour t'aider a calculer, fu penx ufiliser tes dnigrs au colorier les cases.

E+3=.....

1 1t et 1 1 1]

&644=

Lt r r r1i > rre i1 1 1]
=9+5

1ttt rre ol

8+ =15

NN A N N v

e ¥ =13

Je retiens

La surmme de deux nombres s'écril avec le signe + .
4+ 2 se lit : « 4 plus 2 ».
Pour aouter 4 et 2 tu peux

s utiliser le dessin » utiliser tes doigts

« Utiliser des résultats que tu connais déja: 4 +2 =6

« 4 plus 2 font ... »

Je m’entraine

Colorie toutes les sommes égales a2 15en ™M, a10en W, 29 en M, 5 12 en W

Colorie en jaune |les sommes égales a 12.

5+ 6 3+8

Q 1 9
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@ e %, o
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oD 3 » 20 95 3 09

dés.

lya...

« Comment as-tu fait pour compter tous ces dés ?
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frenfe quatre-vingt

cinguante quatre-vingt-neuf
vingt-sept cinquante-sept
qguarante-huit soixante-dix-neuf
soixante-six quatre-vingt dix-sept
soixante-douze trente-cing

@8 ..... 88 72 ... 62 87 ..... 97
65 ... 75 86 ... Q6 79 ..... 69
@2 ... 82 73 ... 83 74 ..... 64

<| |<| |<| [<] |< < <
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Collcule.
80+3=.... 0+ 1=.... 70+ 9=
60+ 2= 0+5=.... 80+ 3=
60+2=.... /0+7=.... Q0 + 9 =

guafre-vingt-un: ..... soixanfe-deux : .....
soixanfe-cing : ..... soixanfe-dix-neuf : .....
guafre-vingt-dix-sept : ..... quatre-vingt-huit : .....

Complate e bl

encore avant nombre apres encore
avant apres

88

/8
/2
o9
45
87




ClauLe
70+2= ... 0+7 = ... 50+6= ...
60+5=.... 80+4 = ... 60+6= ...
0 +9=... 70+7=... 50+5= ...

« Complete. {}
< 57
SR AR 4 CAE

« Ecris les nombres du plus petit au plus grand.

/8 -87-68-98-76-65-96-86-67

AP

gmﬁmu&&uufemumﬁqu&

02 = B3 = T T T e T

A = 70 - i e T T T T T T T T

BO =81 = = e T T T e T
Relie

/1 e e soixanfe-quinze
64 e e s0ixanfe et onze
76 e e soixanfe-quatre
60 e e soixante-seize
/0 o e soixante-deux
62 e e soixanfe-dix

/5 e e soixanfe

73 e e soixante-freize 87



Reproduction de figures sur quadrillage.




89



